

Конкурс професійної майстерності

«КРАЩИЙ ТРАКТОРИСТ-МАШИНІСТ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ВИРОБНИЦТВА»

Напередодні дня працівника сільського господарства, 11 листопада 2022 року з метою підвищення інтересу студентів до вдосконалення знань, професійних умінь і навичок, поповнення та поглиблення знань та вмінь з професії «Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва» на базі навчальної майстерні та навчально-дослідного господарства коледжу відбувся конкурс **професійної майстерності «Кращий тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва»**, учасниками якого стали студенти 4-х курсів спеціальностей 201 АГРОНОМІЯ, 205 ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО: АЛ14 (куратор Наталя ШАРПАЦЬКА) та М14 куратор (Ольга ПЕТРИШЕНА).



Конкурс відбувався у декілька етапів. Спочатку команди мали представити себе у вигляді привітання. У наступному етапі визначали кращих знавців Правил дорожнього руху, будови й експлуатації тракторів та сільськогосподарських машин, а також визначити частину вузла агрегату на дотик із зав'язаними очима. Після теоретичної частини конкурсу перейшли до практичної частини, де учасники змагались у вмінні водити трактор на майданчику з твердим покриттям заднім ходом у елементі «вісімка» та виконувати операцію із основною обробкою ґрунту на території трактородрому.

За виконанням завдань слідували члени конкурсного журі в складі викладачів спеціальних дисциплін Олександра ДЮГА, Володимира КРИМЧАКА, Олександра МЕЛЬНИЧЕНКА, Олександра ГАВЛОВСЬКОГО, Віталія ХРУСТІНСЬКОГО, майстра практичного навчання та індивідуальної їзди Василя ТАНАСІЙЧУКА, вболівальники. Обираючи переможців судді враховували знання та вміння конкурсантів, а також швидкість та якість виконання роботи.

Вітаємо з перемогою:

I місце – «Юні механізатори», М14 група;

II місце – «Хліборобського роду сини», АЛ14 група.

- Кращий знавець «ПРАВИЛ ДОРОЖНЬОГО РУХУ» - Савчук Олександр, студент М14 групи;
- Кращий знавець вузлів та агрегатів – Савчук Сергій, студент М14 групи;
- Кращий водій трактора – Жеребецький Юрій, студент М14 група;
- Кращий налагоджувальник орного агрегату – Бажан Олександр, студент А14 групи.

Конкурс на «КРАЩОГО ТРАКТОРИСТА-МАШИНІСТА АГРОПРОМИСЛОВОГО ВИРОБНИЦТВА» узагальнює та поширює досвід кращих студентів спеціальностей агропромислового виробництва, сприяє обміну досвідом та отримання додаткових практичних навичок. Проведення такого конкурсу є стимулом до навчання, до творчості, особистого вдосконалення.

